
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR4501C

Seite 1/6

(c) 2018 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Thursday 13th of December 2018 10:13:59 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR4501C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
286272-3

*Kappe  HR4001C-HR5211C
1 N/A

1.2
286285-4

Kappe  HR4001C-HR5211C  neu
1 N/A

2
233948-3

RINGFEDER  25  HR5211C/5210C
1 N/A

3
257280-1

RING  28  HR5211C/5210C/5201C
1 N/A

4
450064-8

BOHRFUTTERDECKEL  HR4501C
1 N/A

5
419002-9

Distanzring  HR4011C-Serie
1 N/A

6
233948-3

RINGFEDER  25  HR5211C/5210C
1 N/A

7
324752-2

BOHRFUTTERRING  HR5211C/5210C
1 N/A

8
450030-5

Auslösedeckel  HR4501C
1 N/A

9
310178-4

HALTEBÜGEL  HR5211C/5210C/5201
2 N/A

10
345804-6

FEDERFÜHRUNG  HR5211C/5210C
1 N/A

11
233496-2

DRUCKFEDER  49  HR5211C/5210C
1 N/A

12
345804-6

FEDERFÜHRUNG  HR5211C/5210C
1 N/A

13
922148-7

INBUSSCHRAUBE  M4x25  HR2511C
1 N/A

14
158301-1

ABDECKUNG  HR4501C
1 N/A

15
922353-6

*SCHRAUBE
4 N/A

16
158576-2

VORDERGEHÄUSE  HR4501C-Serien
1 N/A

16.2
158576-2

VORDERGEHÄUSE  HR4501C-Serien
1 N/A

17
213754-2

O-RING 71  HM1200/1400,HR5000
1 N/A

18
267357-4

SCHEIBE  36  HR4501C
1 N/A

19
262135-7

RING  36  HR4501C
1 N/A

20
267357-4

SCHEIBE  36  HR4501C
1 N/A

21
324872-2

WERKZEUGHALTER  HR4501C
1 N/A

22
213980-3

X-RING  21  HR4501C/HM1203C
1 N/A

23
213431-6

FLUORIDRING  28  HR4000C/HM120
1 N/A

24
213394-6

O-RING  23  HR5001C/HM1202C
1 N/A

25
324802-3

SCHLAGBOLZEN  HR4501C
1 N/A

26
324805-7

RING 19  HR4501C
1 N/A

27
424032-7

GUMMIRING  20  HR4501C
1 N/A

28
450024-0

GLEITHÜLSE  HR4501C
1 N/A

29
213656-2

O-RING 53  HM1200/HR5000/3540C
1 N/A

30
450031-3

FESTSTELLHÜLSE  HR4501C
1 N/A

31
165465-4

GELENKSARM  HR4501C
1 N/A

32
450032-1

GELENKSARMFÜHRUNG  HR4501C
1 N/A

34
324800-7

ANTRIEBSHÜLSE  HR4501C
1 N/A

35
331599-7

RING  38  HR4500C
1 N/A

36
234024-6

DRUCKFEDER  39  HR4501C
1 N/A

37
227526-9

ZAHNRAD  35  HR4501C
1 N/A

38
324804-9

SCHLÄGER  HR4501C
1 N/A

39
213981-1

O-RING  27  HR4501C
1 N/A

Seite 2/6

(c) 2018 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Thursday 13th of December 2018 10:13:59 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR4501C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

40
324803-1

ZYLINDER  34  HR4501C
1 N/A

41
233956-4

FEDERRING  37  HR4501C/HK1820
1 N/A

42
213460-9

O-RING  35
2 N/A

43
257283-5

RING  38  HR4501C
1 N/A

44
233955-6

FEDERRING  36  HR4501C
1 N/A

45
331598-9

ROHR  10  HR4500C
1 N/A

46
450025-8

Kolben  HR4501C
1 N/A

47
213407-3

O-RING  26  41NB/SR16/HR2000/4
1 N/A

48
450026-6

PLEUEL  HR4501C
1 N/A

49
213981-1

O-RING  27  HR4501C
1 N/A

64
922353-6

*SCHRAUBE
4 N/A

65
266192-7

*SELBSTSCHN.SCHRAU. 4x14 HM354
1 N/A

66
419020-7

UMSCHALTHEBEL  HR4011C-Serie
1 N/A

67
233436-0

DRUCKFEDER  3  HR4011C-Serie
2 N/A

68
419009-5

ARRETIERKNOPF  HR4011C-Serie
1 N/A

69
266192-7

*SELBSTSCHN.SCHRAU. 4x14 HM354
2 N/A

70
318171-2

GETRIEBE GEH.-DECKEL  HR4501C
1 N/A

71
419784-3

*GETRIEBEHEBEL  HR4501-5211C
1 N/A

71.2
450687-2

GETRIEBEHEBEL HR4501-5211C neu
1 N/A

72
213515-0

*O-RING  9047-9059F/SF  AB JUN
1 N/A

72.2
213534-6

O-RING  9047-9059F/SF neuer
1 N/A

72.3
213687-1

*O-RING  9047-9059F/SF neuer
1 N/A

72.4
213534-6

O-RING  9047-9059F/SF neuer
1 N/A

73
233506-5

RÜCKZUGFEDER  16  HR5211C/5210
1 N/A

74
310207-3

GELENKHEBEL  HR5211C/5210C
1 N/A

75
911133-5

*SCHRAUBE  M4x18 Hm1203C
6 N/A

76
450034-7

*GETRIEBEKAPPE  HR4501C
1 N/A

76.2
455525-3

GETRIEBEKAPPE  HR4501C
1 N/A

77
345778-1

Halteplatte  HR5211C/5210C
1 N/A

78
266020-6

SCHRAUBE
1 N/A

78.2
265014-8

Schraube  M4x12  neu
1 N/A

79
424034-3

Dichtungsring  HR4510C/HR4511C
1 N/A

80
345822-4

GELENKPLATTE  HR4501C
1 N/A

81
450029-0

GELENKPLATTENFÜHR. HR4501C
1 N/A

82
158298-4

GETRIEBEGEHÄUSE  HR4501C
1 N/A

83
419008-7

FÜHRUNG  HR4011C-Serie/HM1203C
2 N/A

84
423345-3

PLATTE  HR4011C-Serie
1 N/A

85
324801-5

KURBELWELLE  HR4501C
1 N/A

86
211279-0

KUGELLAGER 6303LLU  HM0810/HM0
1 N/A

87
961057-5

SICHERUNGSRING
1 N/A

Seite 3/6

(c) 2018 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Thursday 13th of December 2018 10:13:59 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR4501C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

88
254220-0

KEIL 5  HR4501C/10C/11C
2 N/A

89
227181-7

ZAHNRAD  19  HR4501C
1 N/A

90
226655-5

ZAHNRAD  36  HR4501C
1 N/A

91
961054-1

SEEGERING  S-14
1 N/A

92
253180-3

SCHEIBE  10  6906/DP3003/HR401
1 N/A

93
125415-1

RUTSCHKUPPLUNG  HR4501C
1 N/A

98
424033-5

Dichtungsring  HR4501C
1 N/A

99
158299-2

GETRIEBEGEHÄUSE  HR4501C
1 N/A

100
419796-6

Griffdeckel  HR5211C/5210C
1 N/A

101
265995-6

*GEWINDESCHNEIDSCHRAUBE
1 N/A

102
650567-4

*SCHALTER  HR4011C-Serie
1 N/A

102.2
650676-9

SCHALTER  HR4011C TG73B-1
1 N/A

103
154626-1

SCHALTERHALTER.  HR4011C-Serie
1 N/A

104
419028-1

SCHALTERHEBEL  HR4010C/HR4001C
1 N/A

107
266041-8

SCHNEIDSCHRAUBE
6 N/A

108
450039-7

Griff  HR4501C
1 N/A

111
864088-2

TYPENSCHILD   HR4501C
1 N/A

117
450037-1

Getriebedeckel  HR4501C
1 N/A

118
631751-0

REGELELEKTRONIK  HR4501C
1 N/A

119
266192-7

*SELBSTSCHN.SCHRAU. 4x14 HM354
1 N/A

119.2
266901-4

SELBSTSCHN.SCHRAU. 4x14 HM3541
1 N/A

120
638510-3

ANSCHLUSSDRAHT  HR5211C/5210C
1 N/A

121
687169-3

KABELKLEMMPLATTE  HP1620/1621/
1 N/A

122
266192-7

*SELBSTSCHN.SCHRAU. 4x14 HM354
1 N/A

123
419024-9

HALTERUNG  HR4011C-Serie
1 N/A

124
265995-6

*GEWINDESCHNEIDSCHRAUBE
4 N/A

125
266192-7

*SELBSTSCHN.SCHRAU. 4x14 HM354
1 N/A

125.2
266901-4

SELBSTSCHN.SCHRAU. 4x14 HM3541
1 N/A

126
419774-6

LINSE  HR5211C/5210C/5201C
1 N/A

127
682560-0

KNICKSCHUTZ
1 N/A

128
695123-3

*KABEL  1.5-2-4.0  KP312S
1 N/A

128.2
665638-4

*KABEL  1.5-2-4.0  KP312S
1 N/A

128.3
695123-3

*KABEL  1.5-2-4.0  KP312S
1 N/A

129
266041-8

SCHNEIDSCHRAUBE
2 N/A

130
450035-5

MOTORGEHÄUSEDECKEL  HR4501C
1 N/A

131
252178-7

MUTTER  M8x12  4112HS/HR5211C
1 N/A

132
253165-9

U-SCHEIBE  8
1 N/A

133
240016-5

LÜFTERRAD 90  HR5001C/HR4500C
1 N/A

134
419782-7

LUFTABLEITER  HR5211C/5210C
1 N/A

135
194412-8

*KOHLEN  CB-171  HR5211C/5210C
1 N/A

Seite 4/6

(c) 2018 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Thursday 13th of December 2018 10:13:59 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR4501C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

135.2
195844-2

*KOHLEN  CB-175  HR5211C/5210C
1 N/A

136
638447-4

*KOHLENHALTEREINHEIT  HR5211C
1 N/A

136.2
632D00-2

KOHLENHALTEREINHEIT  HR5211C
1 N/A

137
450041-0

Motorgehäuse  HR4501C
1 N/A

138
636313-9

FELD  HR4501C
1 N/A

139
266046-8

SELBSTSCHNEID. SCHRAUBE  5x50
2 N/A

140
210059-1

*KUGELLAGER  6000DDW/HM1203C
1 N/A

141
681642-5

ISOLIERSCHEIBE   HM1213C
1 N/A

142
517768-6

ANKER  HR4501C
1 N/A

142 *** INC. 140,141,145
N/A

143
267025-9

DISTANZSCHEIBE  15  267025-9
1 N/A

144
211238-4

KUGELLAGER  6202LLU  211238-4
1 N/A

145
331596-3

HÜLSE  12  HR4500/4011C/HM0860
1 N/A

146
213231-4

SIMMERRING 15 HR4500/HM0860/HR
1 N/A

147
450033-9

*LUFTABLEITPLATTE  HR4501C
1 N/A

148
266192-7

*SELBSTSCHN.SCHRAU. 4x14 HM354
1 N/A

149
419786-9

Schaltergehäuse  HR5210C/5201C
1 N/A

150
263027-3

GUMMISTIFT  4  HM0860C/HR4010C
1 N/A

151
651418-4

SCHALTER  ST115A-40
1 N/A

152
232209-8

BLATTFEDER  HM0860/HR4010/001C
1 N/A

153
154635-0

UMSCHALTHEBEL  HR4010C/4001C
1 N/A

154
450042-8

Kontrollplatte  HR4501C
1 N/A

155
331840-8

Ansatzhülse  19  HR4501C-Serie
1 N/A

156
819362-3

CLEAR LABEL
1 N/A

1001
158131-0

SEITL. GRIFF 36        HR5211C
1 N/A

1002
158274-8

*Transportkoffer  HR5201C/5210
1 N/A

1002.2
140822-7

PLASTIC CARRYING CASE COMPLETE
1 N/A

1002.3
140763-7

PLASTIC CARRYING CASE COMPLETE
1 N/A

1002.4
196186-7

TRANSPORTKOFFER  HR4501/10/11C
1 N/A

1003
181573-3

*Fett f.Bohrer&Meißelsch HR354
1 N/A

1003.2
194683-7

*FETT F. BOHRER & MEISELSCHAFT
1 N/A

1004
134890-0

SEITL.GRIFF-D HR4000/4011C-Ser
1 N/A

1005
443122-7

GEWEBE-TUCH  HR4011C-Serie
1 N/A

1006
265701-9

SCHRAUBE  M6x14   HR3541FC
1 N/A

1007
266163-4

SCHRAUBE  M8x80  HR3541FC
1 N/A

1008
321248-4

TIEFENANSCHLAG  370MM HR3541FC
1 N/A

1009
344491-8

GRIFF-FEDER  68  HR4000/4011C/
1 N/A

1010
344492-6

PLATTE HR3541FC
1 N/A

1011
416299-1

SEITENGRIFFHALTEPLAT. HR3541FC
1 N/A

1012
931302-2

6KT-MUTTER
1 N/A

Seite 5/6

(c) 2018 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Thursday 13th of December 2018 10:13:59 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR4501C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1014
892060-4

HR4501C PLASTIC CASE LABEL
2 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 6/6

(c) 2018 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Thursday 13th of December 2018 10:13:59 AM / 

http://www.tcpdf.org

